

# M70-201<sup>Q&As</sup>

Magento Certified Developer Plus Exam

**Pass Magento M70-201 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/m70-201.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Magento  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

Which two of the following will return an instance of a block object? (Choose two)

- A. `Mage::getBlock('\page/html_header');`
- B. `Mage::app()->createBlock('\page/html_header');`
- C. `Mage::createBlock('\page/html_header');`
- D. `Mage::app()->getLayout()->createBlock('\page/html_header');`
- E. `Mage::getLayout()->createBlock('\page/html_header');`
- F. `Mage::app()->getLayout()->createBlock('\page/html_header')->setTemplate('\page/html/header=phtml');`

Correct Answer: DF

---

### QUESTION 2

Inside the XML node `config/global/blocks`, what is the correct xpath for rewriting the `catalog/product_view` block?

- A. `catalog/rewrite/product/view`
- B. `catalog_product/rewrite/view`
- C. `catalog/product/rewrite/view`
- D. `catalog/product_view/rewrite`
- E. `catalog/rewrite/product_view`
- F. `catalog_product_view/rewrite`

Correct Answer: E

---

### QUESTION 3

A native Magento EAV entity will use .

- A. A single table with separate columns for each data type (for instance, decimal, text, varchar, etc.)
- B. A single table with separate columns for all data types used by the entity
- C. A separate table for each data type (for instance, decimal, text, varchar, etc.)
- D. A separate table for each data type in addition to a flat data table with separate columns to store values for each data

type used by the entity

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 4

What is the difference between the base grand total and grand total attributes of the order?

- A. base\_grand\_total is a grand total before tax is applied; grand\_total is the grand total after tax is applied.
- B. base\_grand\_total is the grand total at the moment of order submission; grand\_total is the grand total at the moment of order closing.
- C. base\_grand\_total is the grand total in the currency of the store where the order was submitted; grand\_total is in US dollars always.
- D. base\_grand\_total is in a base currency and grand\_total is in the currency of the website where the order was submitted.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

A customer bought two items but wants to cancel one.

Which option enables the administrator of the site to edit the quantity while the invoice is being captured in the admin area?

- A. In the System Configuration, under the Sales section, set "Allow partial invoice" to "true".
- B. In the payment method, set the \$\_canCapturePartial protected variable to true.
- C. There are no native ways to do this; override the sales/order/invoice/view/items .phtml template.
- D. In the configuration node, set default/payment/ {METHOD\_NAME}/allow\_partial\_invoice to 1.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 6

Which one of the following xpaths is correct for replacing Mage\_Customer\_Model\_Custom\_Address via Mage::helper ('\\customer/address\\')?

- A. Global/customer/helpers/address

- B. Global/rewrite/helpers/rewrite/address
- C. Global/helpers/customer/rewrite/address
- D. Global/helpers/rewrite/customer\_address
- E. Global/helpers/rewrite/customer/address

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 7

Which two of the following will return an instance of a block object? (Choose two)

- A. `Mage::getBlock('\page/html_header');`
- B. `Mage::app()->createBlock('\page/html_header');`
- C. `Mage::createBlock('\page/html_header');`
- D. `Mage::app()->getLayout()->createBlock('\page/html_header');`
- E. `Mage::getLayout()->createBlock('\page/html_header');`
- F. `Mage::app()->getLayout()->createBlock('\page/html_header')->setTemplate('\page/html/header=phtml');`

Correct Answer: DF

---

#### QUESTION 8

Which two EAV attribute frontend\_input types make use of source models?

- A. Text
- B. Textarea
- C. Select
- D. multiselect
- E. Date
- F. Gallery

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 9

How is the sort order in which total models collect their values specified?

- A. The sort order is specified in the admin configuration under Sales > "Checkout Totals Sort Order".
- B. The sort order is specified in the system configuration under global/sales/quote/totals/[total\_code] with and nodes.
- C. The sort order is defined by the module loading order as specified by the children of the modules/[module\_name]/depends configuration node.
- D. The sort order is specified by the collect method in each total model.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 10

When the load method is called on an EAV-based data model, which of the following occurs before the load method returns?

- A. walkAttributes is used to call load on the backend model of each attribute to load its corresponding value.
- B. \_afterLoad is called on the source model of each loaded attribute that has one.
- C. walkAttributes is used to call afterLoad on the backend model of each loaded attribute that has one.
- D. walkAttributes is used to iterate over each attribute and load its data from the correct table on the database.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 11

To update your order information from a third-party system using an XmlRpc call, you should.

- A. Use the native sales\_order.update API call with the url /api/xmlrpc/
- B. Create a custom API resource which allows you to receive XmlRpc requests
- C. Create a custom API adapter to receive XmlRpc requests
- D. Create a custom API handler to process XmlRpc requests

Correct Answer: A

---

### QUESTION 12

Which class should you refer to in order to troubleshoot Website restriction issues?

- A. Enterprise\_WebsiteRestrictions\_Model\_Restriction
- B. Enterprise\_WebsiteRestrictions\_Helper\_Data
- C. Enterprise\_WebsiteRestrictions\_Model\_Mysql4\_Restriction
- D. Enterprise\_WebsiteRestrictions\_Model\_Observer

Correct Answer: D

---

### QUESTION 13

What must be done to allow a third-party system to access the Magento API?

- A. Run a login call with username/password, and use the returned session\_id for every request.
- B. Get a token previously generated in Magento admin.
- C. Run an authenticate call with username/password; the call will set up a session automatically.
- D. Register the remote IP address in the api/allowed\_ips/[system name] node.
- E. Use a secure certificate, with public/private keys, and get a private key installed inside Magento.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 14

When you register an event observer, which two of the following pieces of information are required for it to function?

- A. Method (or function) name
- B. Method (or function) arguments
- C. Class name
- D. Object type (singleton, model, none, etc.)
- E. Call order
- F. Active/inactive status

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 15**

How many items will be added to the quote after adding a configurable product to the shopping cart?

- A. The number of options
- B. The number of options+1
- C. Always 1
- D. Always 2

Correct Answer: D

[M70-201 PDF Dumps](#)

[M70-201 Exam Questions](#)

[M70-201 Braindumps](#)